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IMPORTANTE

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

- Il dispositivo contiene lampade ad emissione UV-C.
- ATTENZIONE: NON attivare la lampada UV quando è rimossa dall’involucro protettivo dell’apparecchio.
- Il presente dispositivo deve essere utilizzato unicamente allo scopo per cui è stato progettato. Qualsiasi altro 

utilizzo è considerato non conforme e pertanto pericoloso.
- L’uso del dispositivo in modo diverso da quello descritto nel presente documento, o danni alla custodia 

possono provocare la fuga di radiazione UV-C.
- Le radiazioni UV-C possono, anche a piccole dosi, causare danni ad occhi e pelle.
- Leggere le istruzioni di manutenzione prima di aprire il dispositivo.
- Il dispositivo deve essere spento e scollegato dall’alimentazione prima di sostituire la cartuccia uvOxy

® 
Beghelli (cod. 26721).

- Non inserire oggetti di piccole dimensioni nelle grate di areazione. Potrebbero danneggiare le ventole e 
compromettere il funzionamento del dispositivo.

- Il dispositivo, se danneggiato, non deve essere utilizzato.
- In caso di caduta accidentale verificare la corretta accensione della lampada UV-C controllando che il LED non 

segnali anomalie (NON si deve accendere il LED ROSSO). 
- In caso di guasto o di cattivo funzionamento del dispositivo non manometterlo. Per l’eventuale riparazione 

rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
- Il dispositivo deve essere utilizzato esclusivamente in ambienti chiusi e non all’aperto. Qualsiasi altro utilizzo è 

considerato improprio.
- L’apparecchio può essere utilizzato da bambini di età non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità 

fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza 
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’uso sicuro dell’apparecchio e alla 
comprensione dei pericoli ad esso inerenti. I bambini non devono giocare con l’apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza 
sorveglianza.

- Assicurarsi che il dispositivo sia collegato ad un impianto provvisto di terra.
- NON ostruire con oggetti le grate di passaggio dell’aria.
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CARATTERISTICHE TECNICHE SanificaAria 200 (cod. 26702)
Alimentazione: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (cavo lungo 2m)
Assorbimento:
- <60W (velocità minima)
- <65W (velocità media)
- <75W (velocità massima) 
Assorbimento in standby: < 1.5W
UV-C Lamp: 2 X TC 2G11 24W (totale 48W) 
Lunghezza d’onda UV-C: 254nm
Flusso d’aria trattata: 
- 200m³/h a velocità massima
- 130m³/h a velocità media
- 81m³/h a velocità minima
Potenza radiante UV-C: 14W
Lampada UV-C Ozone Free 
Durata della Cartuccia: 12 mesi (durata con utilizzo continuo). La sostituzione della cartuccia consente di mantenere 
nel tempo le prestazioni germicide del dispositivo.
Livello di rumore: 
- 38dB(A) ad 1 metro (velocità minima)
- 47dB(A) ad 1 metro (velocità media)
- 59dB(A) ad 1 metro (velocità massima)
Peso: 13kg (10Kg senza staffa)
Pulsante ON/OFF e regolazione della velocità delle ventole (3 velocità)
Interfaccia BLE per il comando locale mediante APP SanificaAria Beghelli per Android e IOS
Interfaccia Wi-Fi per il comando remoto mediante APP DOME-E per Android e IOS

CARATTERISTICHE TECNICHE RADIO
Ricetrasmettitore con tecnologia wireless Bluetooth® Low Energy (BLE)
Banda di frequenza: 2,4GHz-2,4835GHz
Potenza RF: <100mW e.i.r.p.
Ricetrasmettitore WiFi
Banda di frequenza: 2.400-2.4835GHz
Wi-Fi standard: IEEE 802.11b/g/n (Canali 1-14)
Potenza RF: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. dichiara che il dispositivo ricetrasmettitore radio cod. 26702 è conforme alla direttiva 2014/53/UE. 
Il testo completo della Dichiarazione di Conformità UE del dispositivo è disponibile su:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
Il suddetto dispositivo può essere utilizzato in regime di “libero uso”.

MANUTENZIONE
Prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione assicurarsi che il dispositivo sia spento e 
scollegato dalla rete di alimentazione.

PULIZIA
Rimuovere periodicamente la polvere, eventualmente depositata sulle griglie esterne, utilizzando un pennello. In 
fase di sostituzione della Cartuccia, rimuovere la polvere presente sulle parti interne.
Nota: Gli agglomerati di polvere residua nella camera di sanificazione sono totalmente privi di carica batterica.
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INSTALLAZIONE CON SUPPORTO A PAVIMENTO

- Collegare il cavo di alimentazione alla rete elettrica

- Svitare le viti e rimuovere la cover del circuito
- Effettuare il cablaggio come indicato
- Riposizionare le cartucce, la cover e richiudere il dispositivo

- Rimuovere la staffa da appoggio
- Aprire lo sportello del dispositivo
- Svitare le 2 viti di sicurezza 
- Slittare la copertura in alto, per rimuoverla dal fermo, poi estrarla
- Svitare le viti di sicurezza e rimuovere le cartucce
- Rimuovere le cover estetiche e i relativi dadi di fissaggio (chiave 8mm)
- Con la dima in dotazione fare 4 fori nel muro (viti e tasselli non forniti; consigliati tasselli Ø 6mm e viti a croce 

Ø 4,5mm) 
- Pre-assemblare le viti lasciandole fuori dal muro di almeno 5mm 
- Appendere il dispositivo tramite le feritoie sul fondo poi serrare le viti 
- Collegare il cavo di alimentazione alla rete elettrica
- Riposizionare le cartucce, la cover e richiudere il dispositivo

SEGNALAZIONI LED: 
-  BIANCO: DISPOSITIVO IN STANDBY, SANIFICAZIONE SPENTA
-  AZZURRO: funzionamento regolare, SANIFICAZIONE ACCESA
- BLU: funzionamento regolare  con Bluetooth® (LED BLU con sanificatore 

collegato all’App SanificaAria)
- ROSSO: anomalia di funzionamento (controllare con l’App SanificaAria o 

DOM-E il tipo di anomalia):
 - “cartuccia uvOxy® esaurita” (sostituire la cartuccia) 
 - “ventilatore guasto” (il dispositivo deve essere riparato dal servizio di 

assistenza tecnica)

Nota: Il dispositivo contiene due cartucce uvOxy®. Nel caso di esaurimento 
di una sola della due cartucce il sanificatore continua a funzionare con prestazioni ridotte, fino a che non si 
esaurisce anche l’altra cartuccia. Procedere appena possibile alla sostituzione di entrambe le cartucce.

TASTO ON/OFF: 
Accensione/spegnimento e regolazione manuale della velocità della ventola.
- PRIMA PRESSIONE: Velocità 1 (1 beep)
- SECONDA PRESSIONE: Velocità 2 (2 beep)
- TERZA PRESSIONE: Velocità 3 (3 beep)
- QUARTA PRESSIONE: STAND-BY (beep prolungato)

N.B. Il dispositivo si accende a velocità 2.
Dopo un’interruzione dell’energia elettrica il dispositivo si accende SEMPRE a velocità minima.

INSTALLAZIONE A PARETE CON ALIMENTAZIONE DA CAVO

INSTALLAZIONE A PARETE CON ALIMENTAZIONE DA CANALINA

FUNZIONAMENTO E REGOLAZIONE

A

B

B1

C

SMALTIMENTO
L’imballaggio del prodotto è composto da materiali riciclabili. Smaltirlo, in conformità alle norme di tutela 
ambientale, nelle apposite raccolte differenziate.
Ai sensi della direttiva europea 2012/19/UE, l’apparecchio in disuso deve essere smaltito in modo 
conforme: non deve essere smaltito come rifiuto urbano indifferenziato ma deve essere consegnato 
presso le stazioni ecologiche o presso il rivenditore Beghelli. 
I materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale.
Per maggiori informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ON/OFF + SPEED

LED
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SOSTITUZIONE CARTUCCIA SANIFICANTE uvOxy
®
 200

Per il corretto funzionamento di SanificaAria occorre sostituire la Cartuccia di sanificazione ogni 12 mesi di funzionamen-
to, e comunque quando il dispositivo lo segnala.
Per mantenere l’efficacia di sanificazione, oltre che garantire l’assenza totale di emissioni di Ozono nocive per la salute 
delle persone, utilizzare esclusivamente Cartucce originali uvOxy® Beghelli, reperibili anche online (www.beghelli.it/store)

Il guasto di una delle due cartucce uvOxy® viene immediatamente notificato mediante l’accensione del LED ROS-
SO, l’invio di un messaggio all’App DOM-E e l’accensione di un’icona sull’App SanificaAria. Nel caso di guasto di 
una sola cartuccia il sanificatore continua a funzionare con efficacia ridotta. Quando entrambe le cartucce sono 
guaste, oltre alle notifiche precedenti, il sanificatore spegne il ventilatore e attiva una segnalazione acustica perio-
dica continuativa: 3 beep ogni 30 minuti.
Le cartucce devono essere SEMPRE sostituite entrambe anche se il guasto segnalato è relativo alla singola 
cartuccia.

Prima di procedere con la sostituzione della cartuccia, scollegare il dispositivo dalla rete di 
alimentazione

- Aprire lo sportello del dispositivo
- Svitare le 2 viti di sicurezza 
- Slittare la copertura, per rimuoverla dal fermo, poi estrarla
- Svitare le viti di sicurezza e sostituire le cartucce esclusivamente con ricambi originali uvOxy® Beghelli (cod. 

26721)
- Riposizionare la copertura, riavvitare le due viti e chiudere lo sportello del dispositivo

Il dispositivo può essere controllato tramite Bluetooth® localmente con l’App SanificaAria e, contemporanea-
mente, può essere controllato anche remotamente via WiFi con l’App DOM-E Beghelli.

UTILIZZO APP DOM-E Beghelli: 
Il dispositivo può essere controllato (accensione/spegnimento) e regolato da remoto (3 
velocità della ventola e timer di accensione/spegnimento) tramite l’App DOM-E Beghelli. 
Per questo utilizzo occorre collegare il sanificatore ad un WiFi a 2.4GHz:
- scaricare l’App DOM-E Beghelli (disponibile su App Store e Google Play) e attivarla;
- aggiungere il nuovo dispositivo SanificaAria 200 nell’App mediante l’icona “+”
- seguire le istruzioni sull’App per connessione e configurazione del collegamento WiFi
- quando richiesto dall’App premere il tasto ON/OFF del dispositivo per almeno 6 secondi; 

una sequenza rapida di “beep” e il lampeggio del LED evidenzia la fase di connessione 
in corso. Al termine del processo, dopo circa 2 minuti, il LED segnala il funzionamento 
normale o eventuale anomalia. Se necessario ripetere la connessione/configurazione.

In caso di assenza di energia elettrica le eventuali configurazioni dei timer impostati tra-
mite l’App DOM-E vengono conservate dal sistema cloud e non occorre reimpostarle.

Nota: Il timer impostato con l’App SanificaAria e con l’App DOM-E non si sincronizzano tra loro. Si consiglia di 
utilizzare solo una delle due modalità di timer per evitare confusione.

D

UTILIZZO APP SanificaAria Beghelli: 
Il dispositivo può essere acceso/spento e si possono regolare la velocità della ventola e 
il timer di accensione/spegnimento tramite l’App SanificaAria Beghelli.
Lo smartphone si collega al dispositivo tramite Bluetooth®:
- scaricare l’App SanificaAria Beghelli (disponibile su App Store e Google Play) e attivarla 

(non occorre registrarsi, l’App funziona come un semplice telecomando);
- avvicinarsi al dispositivo, entro un raggio di azione di circa 2 metri; appena il sanifica-

tore riconosce la presenza dello smartphone il menu dell’App si attiva, il LED del sani-
ficatore diventa BLU e il telecomando è funzionante. La connessione Bluetooth® resta 
attiva finchè l’App è in primo piano sullo smartphone; dopo il LED del sanificatore torna 
bianco. 

In caso di assenza di energia elettrica il dispositivo perde le informazioni impostate me-
diante l’App, compresa l’eventuale configurazione del timer.
L’App segnala l’esaurimento della cartuccia con un’ICONA specifica. 
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IMPORTANT

SAFETY WARNINGS

- The device contains a UV-C emission lamp.
- WARNING: DO NOT activate the UV lamp when removed from the protective casing of the appliance.
- This device must only be used for its intended use. Any other use shall be deemed as nonconforming and 

therefore dangerous.
- Using the device otherwise than as described herein or if the housing is damaged can result in UV-C 

radiation leaks.
- Even small doses of UV-C radiation can damage eyes and the skin.
- Please read the maintenance instructions before opening the device.
- The device must be turned off and disconnected from the power supply before replacing the uvOxy® Beghelli 

cartridge (code 26721).
- Do not insert small objects into the ventilation grid. They could damage the fans and impair the device 

operation.
- If damaged, the device should not be used.
- In case of accidental fall, check the correct ignition of the UV-C lamp by checking that the LED does not 

signal anomalies (the RED LED must NOT be turned on).
- In case of failure or malfunction, do not tamper with the device. Please contact only an authorized technical 

service centre for repairs.
- The device must be used exclusively indoors and not outdoors. Any other use shall be deemed improper.
- Children mustn’t play with the device. Cleaning and maintenance must not be done by children without adult 

supervision.
- Make sure the device is connected to a grounded outlet.
- DO NOT obstruct the air passage grates with objects.
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MAINTENANCE
Before cleaning or maintenance, make sure the device is turned off and disconnected from the power 
supply.

CLEANING
Periodically remove the dust, eventually deposited on the external grids, using a brush. When replacing 
the Cartridge, remove the dust on the internal deflectors.
Note: The residual dust agglomerates in the sanitizing chamber are totally free of bacterial load.

SanificaAria 200 TECHNICAL FEATURES (cod. 26702)
Power supply: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (2m long cable)
Absorption:
- <60W (minimum speed)
- <65W (medium speed)
- <75W (maximum speed) 
Standby absorption: < 1.5W
UV-C Lamp: 2 X TC 2G11 24W (total 48W) 
UV-C wavelength: 254nm
Flow of treated air: 
- 200m³/h at maximum speed
- 130m³/h at medium speed
- 81m³/h at minimum speed
Radiant power UV-C: 14W
Ozone-free UV-C lamp 
Cartridge life: 12 months (continuous use). Replacing the cartridge allows you to keep the germicidal performance 
of the device in time.
Noise level: 
- 38dB(A) at 1 meter (minimum speeda)
- 47dB(A) at 1 meter (medium speed)
- 59dB(A) at 1 meter (maximum speed)
Weight: 13kg (10Kg without bracket)
ON / OFF button and fan speed adjustment (3 speeds)
BLE interface for local control using the SanificaAria Beghelli APP for Android and IOS
Wi-Fi interface for remote control via DOME-E APP for Android and IOS

RADIO TECHNICAL CHARACTERISTICS
Transceiver with Bluetooth® Low Energy (BLE) wireless technology
Frequency band: 2,4GHz-2,4835GHz
Power RF: <100mW e.i.r.p.
Transceiver WiFi
Frequency band: 2.400-2.4835GHz
Wi-Fi standard: IEEE 802.11b/g/n (channels 1-14)
Power RF: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. declares that the radio transceiver devices compliy with European Directive 2014/53/UE.
The full text of the EU Declaration of Conformity of the device is available at:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
The devices can be used in a ‘free use’ policy.
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DISPOSAL
The packaging is made out of recyclable materials. Dispose of it according to environmental protection 
regulations, by separate collection.
According to European Directive 2012/19/EU, the device fallen into disuse must be disposed of in a compliant 
manner: It must not be discarded as unselected municipal waste. It must be taken to recycling centres or 
sent back to the Beghelli vendor.
Recyclable materials used in the appliance can be recovered to avoid environmental pollution.
For more information, please contact your local disposal authority or the appliance vendor.

INSTALLATION WITH FLOOR SUPPORT

- Connect the power cable to the mains

- Unscrew the screws and remove the circuit cover
- Carry out the wiring as indicated
- Replace the cartridges, the cover and close the device

- Remove the support bracket
- Open the door of the device
- Unscrew the 2 safety screws
- Slide the cover upwards to remove it from the catch, then pull it out
- Unscrew the safety screws and remove the cartridges
- Remove the aesthetic covers and the relative fixing nuts (8mm wrench)
- Using the template supplied, make 4 holes in the wall (screws and wall plugs not supplied; Ø 6mm wall plugs 

and Ø 4.5mm cross screws recommended)
- Pre-assemble the screws leaving them out of the wall by at least 5mm
- Hang the device through the slots on the bottom then tighten the screws
- Connect the power cable to the mains
- Replace the cartridges, the cover and close the device

LED SIGNALS:
-  WHITE: DEVICE IN STANDBY, SANITIZATION OFF
-  LIGHT BLUE: regular operation, SANITIZATION ON
- BLUE: regular operation with Bluetooth® (BLUE LED with sanitizer 

connected to the SanificaAria App)
- RED: operating anomaly (check the type of anomaly with the SanificaAria App or 

DOM-E):
 - “uvOxy cartridge exhausted” (replace the cartridge) 
 - “blown fan” (the device must be repaired by the technical assistance service)

Note: The device contains two uvOxy cartridges. In case of exhaustion of 
only one of the two cartridges, the sanitizer continues to operate with reduced performance, until the other 
cartridge runs out. Replace both cartridges as soon as possible.

ON / OFF BUTTON:
On / off and manual adjustment of the fan speed.
- FIRST PRESS: Speed 1 (1 beep)
- SECOND PRESS: Speed 2 (2 beeps)
- THIRD PRESS: Speed 3 (3 beeps)
- FOURTH PRESS: STAND-BY (long beep)

N.B. The device turns on at speed 2.
After a power cut, the device ALWAYS turns on at minimum speed.

WALL INSTALLATION WITH CABLE POWER

WALL INSTALLATION WITH POWER SUPPLY FROM DUCT

OPERATION AND ADJUSTMENT

A

B

B1

C

ON/OFF + SPEED

LED
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uvOxy
®
 200 SANITIZING CARTRIDGE REPLACEMENT

For the correct operation of SanificaAria, the Sanitization Cartridge must be replaced every 12 months of operation, and 
in any case when the device signals this.
To maintain the effectiveness of sanitation, as well as ensure the total absence of ozone emissions harmful to people’s 
health, use only original uvOxy® Beghelli cartridges, also available online (www.beghelli.it/store)

The failure of one of the two uvOxy® cartridges is immediately notified by turning on the RED LED, sending a message 
to the DOM-E App and lighting up an icon on the Air Sanitizer App. In the event of a single cartridge failure, the sanitizer 
continues to operate with reduced effectiveness. When both cartridges are faulty, in addition to the previous notifications, 
the sanitizer switches off the fan and activates a continuous periodic acoustic signal: 3 beeps every 30 minutes.
Both cartridges must ALWAYS be replaced even if the reported fault is related to the single cartridge.

Before proceeding with the cartridge replacement, disconnect the device from the power supply

- Open the door of the device
- Unscrew the 2 safety screws
- Slide the cover to remove it from the catch, then pull it out
- Unscrew the safety screws and replace the cartridges only with original uvOxy® Beghelli spare parts (code 26721)
- Put the cover back on, tighten the two screws and close the device door

The device can be controlled via Bluetooth® locally with the SanificaAria App and, at the same time, it can also 
be controlled remotely via WiFi with the DOM-E Beghelli App.

USING THE APP DOM-E Beghelli: 
The device can be controlled (on / off) and adjusted remotely (3 fan speeds and on / off 
timer) via the DOM-E Beghelli App. For this use, the sanitizer must be connected to a 
2.4GHz WiFi:
- download the DOM-E Beghelli App (available on the App Store and Google Play) and 

activate it;
- add the new SanificaAria 200 device to the App using the “+” icon
- follow the instructions on the App for connecting and configuring the WiFi connection
- when requested by the App, press the ON / OFF button of the device for at least 6 

seconds; a rapid sequence of “beeps” and the flashing of the LED highlights the con-
nection phase in progress. At the end of the process, after about 2 minutes, the LED 
signals normal operation or any anomaly. If necessary, repeat the connection / confi-
guration.

In the event of a power failure, any timer configurations set through the DOM-E App are kept by the cloud 
system and do not need to be reset. 

Note: The timer set with the SanificaAria App and the DOM-E App do not synchronize with each other. It is 
recommended to use only one of the two timer modes to avoid confusion.

D

USING THE APP SanificaAria Beghelli:
The device can be switched on / off and the fan speed and the on / off timer can be 
adjusted via the Beghelli SanificaAria App.
The smartphone connects to the device via Bluetooth®:
- download the SanificaAria Beghelli App (available on the App Store and Google Play) 

and activate it (no need to register, the App works like a simple remote control);
- approach the device, within a range of about 2 meters; as soon as the sanitizer recogni-

zes the presence of the smartphone, the App menu is activated, the sanitizer LED turns 
BLUE and the remote control is functional. The Bluetooth® connection remains active 
as long as the App is in the foreground on the smartphone; afterwards the sanitizer 
LED turns white.

In the event of a power failure, the device loses the information set through the App, 
including any timer configuration.
The App signals the exhaustion of the cartridge with a specific ICON.
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WICHTIG

SICHERHEITSWARNUNGEN

- Das Gerät enthält eine UV-C- Emissionslampe.
- ACHTUNG: Aktivieren Sie die UV-Lampe NICHT, wenn Sie diese aus dem Schutzgehäuse des 

Geräts entfernen.
- Dieses Gerät darf nur für den bestimmungsgemäßen Gebrauch verwendet werden. Jede 

andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und daher gefährlich.
- Die Verwendung des Geräts auf eine andere als in diesem Dokument beschriebene Weise oder 

eine Beschädigung des Gehäuses kann das Entweichen von UV-C-Strahlung verursachen.
- UV-C-Strahlung kann bereits in kleinen Dosen Augen- und Hautschäden verursachen.
- Bitte lesen Sie die Wartungsanweisungen, bevor Sie das Gerät öffnen.
- Das Gerät muss ausgeschaltet und von der Stromversorgung getrennt werden, bevor die Beghelli 

uvOxy®-Patrone ausgetauscht wird (Best.- Nr. 26721).
- Führen Sie keine kleinen Gegenstände in das Lüftungsgitter ein. Sie könnten die Lüfter beschädigen und 

den Betrieb des Geräts beeinträchtigen.
- Das Gerät darf bei Beschädigung nicht verwendet werden.
- Überprüfen Sie im Falle eines Sturzes die Kontrollleuchte der UV-C-Lampe (die ROTE LED darf 

NICHT leuchten).
- Im Falle eines Ausfalls oder einer Fehlfunktion das Gerät nicht manipulieren. Bitte wenden Sie sich nur 

an einen autorisierten technischen Kundendienst für Reparaturen.
- Das Gerät darf ausschließlich im Innenbereich in geschlossenen Räumen und nicht im Freien 

verwendet werden. Jede andere Verwendung gilt als unzulässig.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern ohne 

die Aufsicht eines Erwachsenen durchgeführt werden. 
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät an ein geerdetes System angeschlossen ist.
- Blockieren Sie die Luftdurchgangsgitter NICHT mit Gegenständen.
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INSTANDHALTUNG
Stellen Sie vor der Reinigung oder Wartung sicher, dass das Gerät ausgeschaltet und vom Stromnetz 
getrennt ist.

REINIGUNG
Entfernen Sie regelmäßig mit einer Bürste den Staub, der sich eventuell auf den Außengittern ablagert.
Entfernen Sie beim Ersetzen der Patrone den Staub auf den Innenteilen.
Hinweis: Die restlichen Staubansammlungen in der Hygienekammer sind völlig frei von Bakterien.

SanificaAria 200 TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN (Best.- Nr. 26702)
Stromversorgung: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (2 m langes Kabel)
Absorption:
- <60W (Mindestgeschwindigkeit)
- <65W (Durchschnittsgeschwindigkeit)
- <75W (Höchstgeschwindigkeit) 
Standby-Absorption: < 1.5W
UV-C Lampe: 2 X TC 2G11 24W (insgesamt 48W) 
UV-C-Wellenlänge: 254nm
Strom der behandelten Luft: 
- 200m³/h bei Höchstgeschwindigkeit
- 130m³/h bei Durchschnittsgeschwindigkeit
- 81m³/h bei Mindestgeschwindigkeit
UV-C-Strahlungsleistung: 14W
Ozonfreie UV-C-Lampe
Lebensdauer der Patrone: 12 Monate (Dauer bei kontinuierlicher Verwendung). Durch Ersetzen der Patrone können 
Sie die keimtötende Leistung des Geräts im Laufe der Zeit beibehalten.
Geräuschpegel: 
- 38dB(A) bei 1 Meter (Mindestgeschwindigkeit)
- 47dB(A) bei 1 Meter (Durchschnittsgeschwindigkeit)
- 59dB(A) bei 1 Meter (Höchstgeschwindigkeit)
Gewicht: 13kg (10Kg ohne Halterung)
EIN / AUS-Taste und Einstellung der Lüftergeschwindigkeit (3 Geschwindigkeiten)
BLE-Schnittstelle zur lokalen Steuerung mit der SanificaAria Beghelli APP für Android und IOS
WLAN-Schnittstelle zur Fernsteuerung über DOME-E APP für Android und IOS

FUNKTECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Sendeempfänger mit drahtloser Bluetooth® Low Energy (BLE) -Technologie
Frequenzband: 2,4GHz-2,4835GHz
Leistungsfrequenz: <100mW e.i.r.p.
WLAN-Sendeempfänger
Frequenzband: 2.400-2.4835GHz
Standard-WLAN: IEEE 802.11b/g/n (Kanäle 1-14)
Leistungsfrequenz: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. erklärt, dass die Funk-Sendeempfänger-Geräte der europäischen Richtlinie 2014/53 / UE 
entsprechen. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung des Geräts ist verfügbar unter:
www.beghelli.it> technischer Bereich> herunterladen
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
Die Verwendung des Funk-Sendeempfängers kann kostenlos genutzt werden.
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ENTSORGUNG 
Die Produktverpackung besteht aus recycelbaren Materialien. Entsorgen Sie es gemäß den 
Umweltschutzbestimmungen, in den entsprechenden separaten Sammlungen. Gemäß der europäischen 
Richtlinie 2012/19 / EU muss das nicht mehr genutzte Gerät konform entsorgt werden: Es darf nicht als 
unsortierter Siedlungsabfall entsorgt werden, sondern an den ökologischen
Stationen gebracht werden oder an den Beghelli-Händler zurückgeschickt werden. Die im Gerät enthaltenen 
recycelbaren Materialien können zurückgewonnen werden, um Umweltverschmutzungen zu vermeiden. Weitere 
Informationen erhalten Sie von der örtlichen Abfallentsorgungsbehörde oder vom Gerätehändler.

INSTALLATION MIT STANDFUSS 

- Schließen Sie das Netzkabel an das Stromnetz an

- Lösen Sie die Schrauben und entfernen Sie die Stromkreisabdeckung 
- Führen Sie die Verkabelung wie angegeben durch 
- Bringen Sie die Patronen und die Abdeckung wieder an und schließen Sie das Gerät

- Entfernen Sie die Halterung
- Öffnen Sie die Tür des Geräts
- Lösen Sie die 2 Sicherheitsschrauben
- Schieben Sie die Abdeckung nach oben, um sie aus der Verriegelung zu entfernen, und ziehen Sie diese dann 

heraus
- Lösen Sie die Sicherheitsschrauben und entfernen Sie die Patronen
- Entfernen Sie die “ästhetisch” löschen Abdeckungen und die entsprechenden Befestigungsmuttern (Dübel nicht 

im Lieferumfang enthalten; 8-mm-Schlüssel)
- Bohren Sie mit der mitgelieferten Schablone 4 Löcher in die Wand (Schrauben und Wandstopfen nicht 

mitgeliefert; Ø 6 mm Dübel und Ø 4,5 mm Kreuzschlitzschrauben empfohlen)
- Montieren Sie die Schrauben so vor, dass sie mindestens 5 mm aus der Wand herausragen
- Hängen Sie das Gerät durch die Schlitze an der Unterseite und ziehen Sie die Schrauben fest
- Schließen Sie das Netzkabel an das Stromnetz an
- Setzen Sie die Patronen und den Deckel wieder ein und schließen Sie das Gerät

LED-SIGNALE:
-  WEISS: Regelmäßiger manueller Betrieb 
-  BLAU: Normalbetrieb mit Bluetooth® (BLAUE LED mit Desinfektionsmittel 

verbunden mit der SanificaAria App; WEISSE LED mit ausgeschalteter App) 
-  ROT: Betriebsanomalie (überprüfen Sie mit der SanificaAria App oder 

DOM-E die Art der Anomalie): 
-  “uvOxy® Patrone leer” (Patrone ersetzen) 
-  “Lüfterfehler“ (das Gerät muss vom technischen Kundendienst repariert 

werden)

Hinweis: Das Gerät enthält zwei uvOxy®-Patronen. Bei Alterung einer 
einzelnen Patrone arbeitet das Gerät weiterhin mit reduzierter Leistung, bis zum Ausfall beider Patronen.

AN / AUS SCHALTER:
Ein / Aus und manuelle Einstellung der Lüftergeschwindigkeit.
- EINMAL DRÜCKEN: Geschwindigkeit 1 (1 Piepton)
- ZWEIMAL DRÜCKEN: Geschwindigkeit 2 (2 Pieptöne)
- DREIMAL DRÜCKEN: Geschwindigkeit 3 (3 Pieptöne)
- VIERMAL DRÜCKEN: STAND-BY (langer Piepton)

Das Gerät schaltet sich mit Geschwindigkeit 2 ein.
Nach einem Stromausfall schaltet sich das Gerät IMMER mit minimaler Geschwindigkeit ein.

WANDINSTALLATION MIT KABELLEISTUNG

WANDINSTALLATION MIT STROMVERSORGUNG AUS DUCT

BETRIEB UND EINSTELLUNG

A

B

B1

C

ON/OFF + SPEED

LED
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AUSTAUSCH DER SANITISIERENDEN KARTUSCHE uvOxy® 200 

Für den ordnungsgemäßen Betrieb von SanificaAria muss die Desinfektionspatrone alle 12 Betriebsmonate ausgetau-
scht werden und in jedem Fall, wenn das Gerät dies signalisiert. Zur Aufrechterhaltung der Wirksamkeit der Desinfektion 
sowie zur Gewährleistung der völligen Vermeidung von gesundheitsschädlichen Ozonemissionen, nur Original-Kartu-
schen verwenden uvOxy®, welche online erhältlich sind (www.beghelli.it/store). Der Ausfall einer der beiden uvOxy®-Pat-
ronen wird sofort durch Einschalten der ROTEN LED und das Senden einer Nachricht an die DOM-E-App und das Au-
fleuchten eines Symbols in der SanificaAria App gemeldet. 
Im Falle eines Ausfalls einer einzelnen Patrone arbeitet das Desinfektionsmittel mit reduzierter Wirksamkeit weiter. Wenn 
beide Patronen zusätzlich zu den vorherigen Benachrichtigungen fehlerhaft sind schaltet das Desinfektionsmittel den 
Lüfter aus und aktiviert ein kontinuierliches periodisches akustisches Signal: 3 Pieptöne alle 30 Minuten. Beide Patronen 
müssen IMMER ausgetauscht werden, auch wenn sich der gemeldete Fehler auf die einzelne Patrone bezieht.

Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, bevor Sie mit dem Austausch der Patrone fortfahren 

- Öffnen Sie die Tür des Geräts
- Lösen Sie die 2 Sicherheitsschrauben
- Schieben Sie die Abdeckung, um sie vom Verschluss zu entfernen und ziehen Sie sie dann heraus
- Lösen Sie die Sicherheitsschrauben und ersetzen Sie die Patronen nur durch Original-Ersatzteile von uvOxy® Beghelli 

(Best.- Nr. 26721).
- Setzen Sie die Abdeckung wieder auf, ziehen Sie die beiden Schrauben fest und schließen Sie die Gerätetür

Das Gerät kann über Bluetooth® lokal mit der SanificaAria App gesteuert werden und gleichzeitig auch mit der 
Beghelli DOM-E App über WLAN ferngesteuert werden.

VERWENDUNG DER Beghelli DOM-E APP: 
Das Gerät kann ferngesteuert (ein / aus) und eingestellt werden (3
Lüftergeschwindigkeit und Ein / Aus-Timer) über die Beghelli DOM-E App.
Für diese Verwendung muss das Desinfektionsmittel an ein 2,4-GHz-WLAN angeschlossen sein:
- Laden Sie die Beghelli DOM-E App (im App Store und bei Google Play erhältlich) herun-

ter und aktivieren Sie diese.
- Fügen Sie der App das neue SanificaAria 200-Gerät mit dem Symbol “+” hinzu
- Befolgen Sie die Anweisungen in der App zum Herstellen und Konfigurieren der 

WLAN-Verbindung
- Drücken Sie auf Anforderung der App mindestens 6 Sekunden lang die EIN / AUS-Taste des Geräts.
Eine schnelle Folge von „Pieptönen“ und das Blinken der LED markieren die Verbindung-
sphase in Bearbeitung. Am Ende des Vorgangs, nach ca. 2 Minuten, signalisiert die LED 
den normalen Betrieb oder mögliche Anomalie. Wiederholen Sie gegebenenfalls die Ver-
bindung / Konfiguration.
Im Falle eines Stromausfalls werden alle über die DOM-E-App festgelegten Timer-Konfigurationen von der 
Cloud-System gespeichert und müssen nicht zurückgesetzt werden.
Hinweis: Der mit der SanificaAria-App und der DOM-E-App eingestellte Timer wird nicht miteinander synchro-
nisiert. Es wird empfohlen, nur einen der beiden Timer-Modi zu verwenden, um Verwirrung zu vermeiden.

D

VERWENDUNG DER SanificaAria Beghelli APP:
Das Gerät kann ein- und ausgeschaltet, die Lüftergeschwindigkeit eingestellt und der 
Ein/Aus-Timer über die SanificaAria Beghelli App angepasst werden.
Das Smartphone stellt über Bluetooth® eine Verbindung zum Gerät her:
- Laden Sie die SanificaAria Beghelli App (im App Store und bei Google Play erhältlich) 

herunter und aktivieren Sie diese (keine Registrierung erforderlich, die App funktioniert 
wie eine einfache Fernbedienung);

- Nähern sie sich dem Gerät bis auf 2 Metern; Sobald das Gerät die Blurtooth® Ver-
bindung zum Smartphone hergestellt hat, wird das APP-Menü aktiviert, die Ein-/Au-
sanzeige auf dem Display wird BLAU und die Fernbedienung ist funktionsfähig. Die 
Bluetooth®-Verbindung bleibt aktiv, solange sich die App auf dem Smartphone im Vor-
dergrund befindet; danach leuchtet die Desinfektions-LED weiß.

Bei einem Stromausfall verliert das Gerät die über die App eingestellten Informationen, 
einschließlich aller Timer-Konfigurationen.
Die App zeigt den Verbrauch der Patrone mit einem bestimmten ICON.



14

IMPORTANTE

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

- El dispositivo contiene lámparas de emisión UV-C.
- ATENCIÓN: NO ACTIVE la lámpara UV cuando la retire del envoltorio protector del aparato.
- Este dispositivo sólo se debe utilizar para el propósito para el que ha sido diseñado. Cualquier otro uso se 

considera no conforme y, por lo tanto, peligroso.
- Si se utiliza el dispositivo de forma distinta a la descrita en este documento, o si se daña la caja, puede 

producirse una fuga de radiación UV-C.
- La radiación UV-C puede, incluso en pequeñas dosis, causar daños en los ojos y la piel.
- Lea las instrucciones de mantenimiento antes de abrir el dispositivo.
- El dispositivo debe ser apagado y desconectado de la fuente de alimentación antes de sustituir el cartucho 

uvOxy® Beghelli (cód. 26721).
- No introduzca objetos pequeños en las rejillas de ventilación. Pueden dañar los ventiladores y afectar el 

funcionamiento del dispositivo.
- El dispositivo, si está dañado, no debe ser utilizado.
- En caso de caída accidental, verifique el correcto encendido de la lámpara UV-C, comprobando que el LED 

no presenta anomalías (el LED ROJO NO debe encenderse). 
- En caso de avería o mal funcionamiento del dispositivo, no lo manipule. Para trabajos de reparación, 

póngase en contacto con un centro de asistencia técnica autorizado.
- El dispositivo sólo debe ser usado en interiores y no en exteriores. Cualquier otro uso se considera impropio.
- El aparato puede ser utilizado por niños de al menos 8 años de edad y por personas con capacidades 

físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimientos, siempre que estén 
supervisados o hayan recibido instrucciones sobre el uso seguro del aparato y la comprensión de los 
peligros que conlleva. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento previstos 
por el usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.

- Asegúrese que el dispositivo está conectado a un sistema de conexión a tierra.
- NO obstruya las rejillas de paso de aire con objetos.
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MANTENIMIENTO
Antes de realizar la limpieza o el mantenimiento, asegúrese que el dispositivo esté apagado y 
desconectado de la red de alimentación.

LIMPIEZA
Eliminar periódicamente el polvo que pueda haberse depositado en las parrillas exteriores usando un 
cepillo. Cuando reemplace el Cartucho, quite el polvo presente en las partes internas.
Nota: Los aglomerados de polvo residual en la cámara de esterilización están totalmente libres de carga 
bacteriana.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SanificaAria 200 (cód. 26702)
Alimentación: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (cable de 2m)
Absorción:
- <60W (velocidad mínima)
- <65W (velocidad media)
- <75W (velocidad máxima) 
Absorción en standby: < 1.5W
UV-C Lamp: 2 X TC 2G11 24W (total 48W) 
Longitud de onda UV-C: 254nm
Flujo de aire tratado: 
- 200m³/h a velocidad máxima
- 130m³/h a velocidad media
- 81m³/h a velocidad mínima
Potencia radiante UV-C: 14W
Lámpara UV-C sin Ozono 
Duración del Cartucho: 12 meses (duración con uso continuo). La sustitución del cartucho permite mantener el 
rendimiento germicida del dispositivo a lo largo del tiempo.
Nivel de ruido: 
- 38dB(A) a 1 metro (velocidad mínima)
- 47dB(A) a 1 metro (velocidad media)
- 59dB(A) a 1 metro (velocidad máxima)
Peso: 13kg (10kg sin soporte)
Botón ON/OFF y regulación de la velocidad de los ventiladores (3 velocidades)
Interfaz BLE para el control local a través de la APP SanificaAria Beghelli para Android e IOS
Interfaz Wi-Fi para el control remoto a través de la APP DOME-E para Android e IOS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS RADIO
Transceptor con tecnología wireless Bluetooth® Low Energy (BLE)
Banda de frecuencia: 2,4GHz-2,4835GHz
Potencia RF: <100mW e.i.r.p.

Transceptor WiFi
Banda de frecuencia: 2.400-2.4835GHz
Wi-Fi estándar: IEEE 802.11b/g/n (Canales 1-14)
Potencia RF: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. declara que el dispositivo transceptor de radio cód. 26702 cumple con la Directiva 2014/53/UE. 
El texto completo de la Declaración de Conformidad UE del dispositivo está disponible en:
www.beghelli.it > área técnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
Dicho dispositivo se puede usar en modalidad de “libre uso”.
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ELIMINACIÓN
El embalaje del producto está compuesto por materiales reciclables. Eliminarlo, de acuerdo con las normas de 
protección del medio ambiente, en una recogida separada de residuos.
En cumplimento con la directiva europea 2012/19 UE, el aparato que no se usa se debe eliminar en conformidad: 
no se debe eliminar como residuo urbano indiferenciado sino que se debe entregar en las estaciones 
ecológicas o en el concesionario Beghelli. 
Los materiales reciclables que contiene el aparato se recuperan para evitar la degradación del medio ambiente.
Para obtener más información, póngase en contacto con la empresa local de eliminación de residuos o 
con el concesionario del aparato.

INSTALACIÓN CON SOPORTE EN EL SUELO

- Conectar el cable de alimentación a la red eléctrica

- Desatornille los tornillos y retire la tapa del circuito
- Realizar el cableado como se muestra
- Vuelva a colocar los cartuchos, tapa y cierre el dispositivo

- Retire el soporte de apoyo
- Abrir la puerta del dispositivo
- Desenroscar los 2 tornillos de seguridad 
- Deslice la tapa hacia arriba para sacarla del retén y luego tire de ella
- Desenrosque los tornillos de seguridad y retire los cartuchos
- Retire las tapas estéticas y sus tuercas de fijación (llave de 8 mm)
- Utilizando la plantilla suministrada, perfore 4 agujeros en la pared (no se suministran tornillos ni tacos; se   
  recomiendan tacos de Ø 6mm y tornillos en cruz de Ø 4,5mm) 
- Premontar los tornillos dejándolos al menos 5mm fuera de la pared 
- Cuelgue el dispositivo a través de las ranuras de la parte inferior y luego apriete los tornillos 
- Conectar el cable de alimentación a la red eléctrica
- Vuelva a colocar los cartuchos, tapa y cierre el dispositivo

SEÑALES LED: 
- BLANCO: Funcionamiento regular manual
- AZUL: funcionamiento regular con Bluetooth® (LED AZUL con el 

higienizador conectado a la App SanificaAria; LED BLANCO con la App 
apagada)

- ROJO: anomalía de funcionamiento (controlar con la App SanificaAria o 
DOM-E el tipo de anomalía):

 - “cartucho uvOxy® terminado” (cambiar el cartucho) 
 - “ventilador falla” (el dispositivo debe ser reparado por el servicio de 

asistencia técnica)

Nota: El dispositivo contiene dos cartuchos uvOxy®. En caso de agotamiento de uno de los dos cartuchos, el 
higienizador sigue funcionando con un rendimiento reducido hasta que se agote el otro cartucho. Sustituya 
ambos cartuchos lo antes posible.

TECLA ON/OFF: 
Encendido/apagado y regulación manual de la velocidad del ventilador.
- PRIMERA PRESIÓN: Velocidad 1 (1 pitido)
- SEGUNDA PRESIÓN: Velocidad 2 (2 pitido)
- TERCERA PRESIÓN: Velocidad 3 (3 pitido)
- CUARTA PRESIÓN: STAND-BY (pitido largo)

N.B. El dispositivo se enciende a la velocidad 2.
Después de un corte de energía eléctrica, el dispositivo se encenderá SIEMPRE a la velocidad mínima.

INSTALACIÓN EN LA PARED CON ALIMENTACIÓN POR CABLE

INSTALACIÓN EN LA PARED CON ALIMENTACIÓN POR CONDUCTO

FUNCIONAMIENTO Y REGULACIÓN

A

B

B1

C

ON/OFF + SPEED

LED
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SUSTITUCIÓN DEL CARTUCHO ESTERILIZADOR uvOxy® 200

Para el correcto funcionamiento de SanificaAria es necesario sustituir el cartucho de esterilización cada 12 meses de 
funcionamiento, y en cualquier caso cuando el aparato lo indique.
Para mantener la eficacia de la higienización, así como para garantizar la ausencia total de emisiones de ozono 
perjudiciales para la salud humana, utilice únicamente cartuchos uvOxy® Beghelli, también disponibles en línea 
(www.beghelli.it/store)

La falla de uno de los dos cartuchos uvOxy® se notifica inmediatamente con el encendido del LED ROJO, enviando un-
mensaje a la App DOM-E y encendiendo un icono en la App SanificaAria. Si sólo falla un cartucho, el higienizador sigue 
funcionando con una eficacia reducida. Cuando ambos cartuchos son defectuosos, además de las notificaciones ante-
riores, el higienizador apaga el ventilador y activa un pitido periódico continuo: 3 pitidos cada 30 minutos.
Los cartuchos deben ser sustituidos SIEMPRE, aunque la falla esté relacionada con un solo cartucho.

Antes de sustituir el cartucho, desenchufe el dispositivo de la red eléctrica

- Abrir la puerta del aparato
- Desenroscar los 2 tornillos de seguridad 
- Deslizar la tapa para sacarla del retén y luego tire de ella
- Desenroscar los tornillos de seguridad y sustituir los cartuchos exclusivamente por recambios originales 

uvOxy® Beghelli (cód. 26721)
- Volver a colocar la tapa, apretar los dos tornillos y cerrar la puerta del dispositivo

El dispositivo puede ser controlado por Bluetooth® localmente con la App SanificaAria y, al mismo tiempo, 
también puede ser controlado remotamente por WiFi con la App DOM-E Beghelli.

USO APP DOM-E Beghelli:
El dispositivo puede ser controlado (encendido/apagado) y regulado a distancia (3 velo-
cidades del ventilador y temporizador de encendido/apagado) a través de la App DOM-E 
Beghelli. Para este uso es necesario conectar el higienizador a un WiFi de 2,4GHz:
- descargue la App DOM-E Beghelli (disponible en App Store y Google Play) y activarla;
- añadir el nuevo dispositivo SanificaAria 200 en la App a través del icono “+”
- seguir las instrucciones de la App para conectar y configurar la conexión WiFi
- cuando lo solicite la App, pulse el botón ON/OFF del dispositivo durante al menos 6 

segundos; una rápida secuencia de “pitidos” y el parpadeo del LED pondrán de mani-
fiesto la fase de conexión en curso. Al final del proceso, tras unos 2 minutos, el LED 
indica el funcionamiento normal o un posible fallo. Si es necesario, repita la conexión/
configuración.

En caso de un corte de energía, cualquier configuración de temporizador establecida a 
través de la App DOM-E es retenida por el sistema de la nube y no necesita ser reiniciada.

Nota: El temporizador configurado con la App SanificaAria y la App DOM-E no se sincronizan entre sí. Se 
recomienda utilizar sólo uno de los dos modos de temporizador para evitar confusiones.

D

USO de la APP SanificaAria Beghelli: 
El dispositivo se puede encender/apagar y la velocidad del ventilador y el temporizador 
de encendido/apagado se pueden regular a través de la App SanificaAria Beghelli.
El smartphone se conecta al dispositivo por Bluetooth®:
- descargar la App SanificaAria Beghelli (disponible en App Store y Google Play) y acti-

varla (no es necesario registrarse, la App funciona como un simple mando a distancia);
- acérquese al dispositivo, dentro de un radio de unos 2 metros; en cuanto el higieni-

zador reconoce la presencia del smartphone, el menú de la App se activa, el LED del 
higienizador se vuelve AZUL y el mando a distancia está funcionando. La conexión 
Bluetooth® permanece activa mientras la App esté en primer plano en el smartphone; 
después, el LED del higienizador vuelve a ser blanco.

En caso de falta de energía eléctrica, el dispositivo pierde la información configurada a 
través de la App, incluyendo cualquier configuración del temporizador.
La App señala el agotamiento del cartucho con un ICONO específico.
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IMPORTANTE

AVISOS DE SEGURANÇA

- O aparelho contém lâmpadas de emissão UV-C.
- ATENÇÃO: NÃO ativar a lâmpada UV quando for removida do invólucro de proteção do aparelho.
- O presente aparelho deve ser utilizado somente com o objetivo para o qual foi projetado. Qualquer outra 

utilização é considerada não conforme e, deste modo, perigosa.
- O uso do aparelho de modo diferente daquele descrito no presente documento, ou danos no cartucho 

podem provocar a fuga de radiação UV-C.
- As radiações UV-C podem, mesmo em pequenas doses, causar danos aos olhos e pele.
- Ler as instruções de manutenção antes de abrir o aparelho.
- O aparelho deve ser desligado e retirado da alimentação antes de substituir o cartucho uvOxy® Beghelli 

(cód. 26721).
- Não inserir objetos de pequenas dimensões nas grelhas de ventilação, podem danificar as ventoinhas e 

comprometer o funcionamento do aparelho.
- O aparelho, se danificado, não deve ser utilizado.
- No caso de queda acidental, verificar se a lâmpada UV-C acende e controlar se os LEDs não apresentam 

anomalias (o LED VERMELHO NÃO deve acender).
- No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho, não mexer. Para possível reparação, contatar um 

centro de assistência técnica autorizada.
- O aparelho deve ser utilizado exclusivamente em ambientes fechados e não ao ar livre. Qualquer outra 

utilização é considerada imprópria.
- O aparelho pode ser utilizado por crianças de idade igual ou superior a 8 anos, por pessoas com capacidades 

físicas, sensoriais e mentais reduzidas e sem experiência ou conhecimento técnico, desde que sob 
supervisão e após terem recebido instruções do uso seguro do aparelho, assim como a compreensão dos 
perigos relativos ao mesmo. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenção 
efetuada pelo utilizador não deve ser executada por crianças.

- Assegurar-se que o aparelho esteja ligado a uma instalação com ligação à terra.
- NÃO obstruir com objetos as grelhas de ventilação.
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MANUTENÇÃO
Antes de efetuar a limpeza ou a manutenção, assegurar-se que o aparelho esteja desligado
e desligado da fonte de alimentação.

LIMPEZA
Remover periodicamente a poeira com um pincel, no caso de estar depositado pó sobre as grelhas de ventilação. 
Na fase de substituição do cartucho, remover a poeira no interior do aparelho.
Nota: Os aglomerados de poeira residual na câmara de higienização são totalmente livres de teor bacteriológico.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS SanificaAria 200 (cód. 26702)
Alimentação: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (comprimento do cabo 2m)
Absorção:
- <60W (velocidade mínima)
- <65W (velocidade média)
- <75W (velocidade máxima)
Absorção em modo de espera: < 1.5W
Lâmpada UV-C: 2 X TC 2G11 24W (total 48W) 
Comprimento de onda UV-C: 254nm
Fluxo de ar tratado: 
- 200m³/h a velocidade máxima
- 130m³/h a velocidade média
- 81m³/h a velocidade mínima
Potência radiante UV-C: 14W
Lâmpada UV-C Sem Ozono 
Duração do Cartucho: 12 meses (duração com utilização contínua). A substituição do cartucho permite manter o 
rendimento germicida do dispositivo ao longo do tempo.
Nível de ruídos: 
- 38dB(A) a 1 metro (velocidade mínima)
- 47dB(A) a 1 metro (velocidade média)
- 59dB(A) a 1 metro (velocidade máxima)
Peso: 13kg (10Kg sem suporte)
Botão ON/OFF e regulação da velocidade das ventoinhas (3 velocidades)
Interface BLE para o comando local mediante a App SanificaAria Beghelli para Android e IOS
Interface Wi-Fi para o comando remoto mediante a App DOME-E para Android e IOS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS RÁDIO
Emissor-recetor com tecnologia sem fio Bluetooth® Low Energy (BLE)
Banda de frequência: 2,4GHz-2,4835GHz
Potência RF: <100mW e.i.r.p.

Emissor-recetor WiFi
Banda de frequência: 2.400-2.4835GHz
Wi-Fi padrão: IEEE 802.11b/g/n (Canais 1-14)
Potência RF: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. declara que o aparelho emissor-recetor rádio cód. 26702 está em conformidade com a diretiva 
2014/53/UE. O texto completo da Declaração de Conformidade UE do aparelho está disponível em:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
O aparelho acima pode ser utilizado em regime de “livre acesso”.
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RECICLAGEM
A embalagem é composta por materiais recicláveis. Deve eliminá-la em conformidade com as normas 
ambientais em contentores adequados.
Nos termos da diretiva europeia 2012/19/UE, o aparelho a ser eliminado não deve ser colocado em resíduos 
urbano indiferenciados, mas sim entregue junto às estações ecológicas ou nos revendedores Beghelli.
Os materiais recicláveis contidos no aparelho são recuperados, para evitar a degradação ambiental.
Para mais informações deve dirigir-se às entidades de reciclagem locais ou ao revendedor do aparelho.

INSTALAÇÃO COM SUPORTE NO PAVIMENTO

- Ligar o cabo de alimentação à rede elétrica

- Desaparafusar os parafusos e remover a tampa do circuito
- Realizar a fixação conforme mostrado na figura
- Substituar os cartuchos, tapar e fechar o aparelho

- Remover o suporte de apoio
- Abrir a tampa do aparelho
- Desaparafusar os 2 parafusos de segurança 
- Deslizar a tampa para cima e removê-la
- Desaparafusar os parafusos de segurança e remover os cartuchos
- Remover a tampa e as porcas de fixação (chave 8mm)
- Com a guia fornecida, efetuar 4 furos na parede (parafusos e pinos não fornecidos; recomendados pinos de  
 Ø6mm e parafuso de cabeça cruzada Ø 4,5mm) 
- Deixar os parafusos fora da parede pelo menos 5mm 
- Suspender o aparelho pelas ranhuras e apertar os parafusos 
- Ligar o cabo de alimentação à rede elétrica
- Reposicionar os cartuchos, a tampa e voltar a fechar o aparelho

SINALIZAÇÕES LED: 
-   BRANCO: funcionamento regular manual
-  AZUL: funcionamento regular com Bluetooth® (LED AZUL com 

higienizador ligado à App SanificaAria; LED BRANCO com App desligada)
- VERMELHO: anomalia de funcionamento (controlar com a App 

SanificaAria ou DOM-E o tipo de anomalia):
 - “cartucho uvOxy® gasto” (substituir o cartucho) 
 - “ventilador avariado” (o aparelho deve ser reparado pelo serviço de 

assistência técnica autorizado)
 
Nota: O aparelho contém dois cartuchos uvOxy®. No caso de exaustão só de 
um dos dois cartuchos, o higienizador continua a funcionar com prestações reduzidas, até que o outro cartucho 
seja gasto. Efetuar assim que for possível a substituição de ambos os cartuchos.

TECLA ON/OFF (LIGA/DESLIGA): 
Ligar/desligar e regulação manual da velocidade da ventoinha.
- PRIMEIRA PRESSÃO: velocidade 1 (1 bipe)
- SEGUNDA PRESSÃO: velocidade 2 (2 bipes)
- TERCEIRA PRESSÃO: velocidade 3 (3 bipes)
- QUARTA PRESSÃO: MODO DE ESPERA (bipe prolongado)

N.B. O aparelho acende na velocidade 2.
Após uma interrupção de energia elétrica o aparelho se acende SEMPRE em velocidade mínima.

INSTALAÇÃO NA PAREDE/TETO COM ALIMENTAÇÃO POR CABO

INSTALAÇÃO DE PAREDE/TETO COM ALIMENTAÇÃO POR CONDUTA

FUNCIONAMENTO E REGULAÇÃO

A

B

B1

C

ON/OFF + SPEED

LED
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SUBSTITUIÇÃO DO CARTUCHO DE SANITIZAÇÃO uvOxy® 200
Para o funcionamento correto do SanificaAria é preciso substituir o Cartucho de higienização a cada 12 meses de fun-
cionamento ou quando o aparelho sinalizá-lo.
Para manter a eficácia da higienização, além de garantir a ausência total de emissões de Ozono nocivas para a saúde 
das pessoas, utilizar exclusivamente Cartuchos originais uvOxy® Beghelli, que podem ser encontrados também online 
(https://sanificaria.morgadocl.pt)
A avaria de um dos dois cartuchos uvOxy® é imediatamente notificada com o acendimento do LED VERMELHO, o envio 
de uma mensagem à App DOM-E e o acendimento de um ícone na App SanificaAria. No caso de avaria de só um cartu-
cho, o higienizador continua a funcionar com eficácia reduzida. Quando ambos os cartuchos estão avariados, além das 
notificações anteriores, o higienizador desliga o ventilador e ativa uma sinalização acústica periódica contínua: 3 bipes 
a cada 30 minutos.
Ambos os cartuchos devem ser SEMPRE substituídos, mesmo se a avaria sinalizada é relativa a um único cartucho.

Antes de efetuar a substituição do cartucho, desligar o aparelho da fonte de alimentação
- Abrir a tampa do aparelho
- Desaparafusar os 2 parafusos de segurança 
- Deslizar a tampa, para cima e removê-la
- Desaparafusar os parafusos de segurança e substituir os cartuchos exclusivamente com peças de reposição 

originais uvOxy® Beghelli (cód. 26721)
- Reposicionar a tampa, aparafusar os dois parafusos e fechar a tampa do aparelho

O aparelho pode ser controlado com Bluetooth® localmente com a App SanificaAria e ao mesmo tempo, 
pode ser controlado também remotamente via WiFi com a App DOM-E Beghelli.

UTILIZAÇÃO DA APP DOM-E Beghelli: 
O aparelho pode ser controlado (ligar/desligar) e regulado de modo remoto (3 velocida-
des da ventoinha e temporizador de ligar/desligar) por meio da App DOM-E Beghelli. Para 
esta utilização é necessário ligar o higienizador a um WiFi a 2.4GHz:
- descarregar a App DOM-E Beghelli (disponível na App Store e Google Play) e ativá-la;
- adicionar o novo aparelho SanificaAria 200 na App com o ícone “+”
- seguir as instruções da App para a ligação e configuração da ligação WiFi
- quando requerido pela App, premir a tecla ON/OFF (ligar/desligar) do aparelho pelo 

menos 6 segundos; uma sequência rápida de “bipes” e a intermitência do LED eviden-
cia a fase de ligação em curso. No fim do processo, após cerca de 2 minutos, o LED si-
naliza o funcionamento normal ou possível anomalia. Se necessário, repetir a ligação/
configuração.

No caso de ausência de corrente elétrica, as possíveis configurações dos temporizado-
res definidos na App DOM-E são conservadas na Cloud e não é necessário redefini-las.

Nota: O temporizador definido na App SanificaAria e na App DOM-E não se sincronizam entre si. É recomen-
dado utilizar só uma das duas modalidades de temporização para evitar confusão.

D

UTILIZAÇÃO DA APP SanificaAria Beghelli: 
O aparelho pode ser ligado/desligado e é possível regular a velocidade da ventoinha e o 
cronómetro de ligar/desligar por meio da App SanificaAria Beghelli.
O smartphone é ligado ao dispositivo via Bluetooth®:
- descarregar a App SanificaAria Beghelli (disponível em App Store e Google Play) e ativar 

(não é necessário registar-se, a App funciona como um simples comando);
- aproximar-se do aparelho, dentro de um raio de ação com cerca de 2 metros; assim 

que o higienizador reconhece a presença do smartphone o menu da App é ativado, o 
LED do higienizador fica AZUL e o comando funciona. A ligação Bluetooth® permanece 
ativa até que a App esteja em primeiro plano no smartphone após o LED do higieniza-
dor ficar branco. 

No caso de falta de corrente elétrica, o aparelho perde a informação configurada através 
da App incluindo qualquer configuração do temporizador.
A App sinaliza a exaustão do cartucho com um ÍCONE específico.
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DŮLEŽITÉ

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ

- Zařízení obsahuje UV-C lampu.
- VAROVÁNÍ: NEAKTIVUJTE UV lampu, když je vyjmuta z ochranného krytu zařízení.
- Toto zařízení musí být použito jen pro určený účel. Jakékoli jiné použití je považováno za nedovolené a tedy 

nebezpečné.
- Použití zařízení jinak, než je zde popsáno nebo pokud je poškozen kryt, může vyústit v únik UV-C záření.
- I malá dávka UV-C záření může poškodit zrak a kůži.
- Prosím přečtěte si instrukce k údržbě před otevřením zařízení.
- Zařízení musí být vypnuto a odpojeno od zdroje elektrického napájení před výměnou uvOxy® Beghelli kazety 

(kód 26721).
- Zabraňte vniknutí malých předmětů. Mohou poškodit ventilátory a zhoršit funkčnost zařízení.
- Pokud je zařízení poškozené, nemělo by být používáno.
- Pokud zařízení spadne z výšky, zkontrolujte, jestli se UV-C lampa řádně zapne (modrý indikátor na přední 

části zařízení svítí).
- V případě selhání nebo poruchy nezasahujte do zařízení. Kontaktujte pouze autorizované servisní centrum.
- Zařízení musí být použito pouze uvnitř, a ne ve vnějších prostorách. Jakékoli jiné použití je považováno za 

nesprávné.
- Zabraňte dětem, aby si hrály se zařízením. Čištění a  údržba zařízení nesmí být prováděna dětmi bez 

dospělého dozoru.
- Ujistěte se, že je zařízení připojeno k uzemněné zásuvce.
- NEZAKRÝVEJTE ventilační otvory jinými objekty.
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TECHNICKÉ PARAMETRY SanificaAria 200 (kód 26702)
Zdroj: 90VAC až 256VAC , 50 až 60Hz (kabel o délce 2m)
Příkon:
- < 60W (minimální rychlost)
- < 65W (střední rychlost)
- < 75W (maximální rychlost) 
Příkon v pohotovostním režimu: < 1,5W
UV-C lampa: 2× TC 2G11 24W (celkem 48W) 
UV-C vlnová délka: 254nm
Rychlost čištění: 
- 200m³/h při maximální rychlosti
- 130m³/h při střední rychlosti
- 81m³/h při minimální rychlosti
UV-C radiační výkon: 14W
Bezozonová UV-C lampa 
Životnost kazety: 12 měsíců (nepřetržitý provoz). Výměna kazety umožňuje zachovat germicidní výkon zařízení.
Hlučnost: 
- 38dB(A) ve vzdálenosti 1 metr (minimální rychlost)
- 47dB(A) ve vzdálenosti 1 metr (střední rychlost)
- 59dB(A) ve vzdálenosti 1 metr (maximální rychlost)
Hmotnost: 13 kg (10 kg bez konzole)
Tlačítko ON/OFF a nastavení rychlosti ventilátoru (3 rychlosti)
Rozhraní BLE pro lokální ovládání za pomoci aplikace SanificaAria Beghelli pro Android a iOS
Rozhraní Wi-Fi pro vzdálené ovládání pomocí aplikace DOME-E pro Android a iOS

TECHNICKÉ PARAMETRY RÁDIA
Vysílač s bezdrátovou technologií  Bluetooth® Low Energy (BLE)
Frekvenční pásmo: 2,4–2,4835GHz
Výkon radiové frekvence: < 100mW e.i.r.p.
Vysílač WiFi
Frekvenční pásmo: 2,400–2,4835GHz
Norma Wi-Fi: IEEE 802.11b/g/n (kanály 1–14)
Power RF: <100mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. prohlašuje, že zařízení radiového vysílače je ve shodě s Evropskou normou 2014/53/UE.
Text „Prohlášení o shodě v plném znění“ pro toto zařízení je k dispozici na:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
Zařízení lze použít v zásadě „bezplatného použití“.

ÚDRŽBA
Před čištěním nebo údržbou se ujistěte, že je zařízení vypnuto a odpojeno od napájení ze sítě.

ČIŠTĚNÍ
Pravidelně odstraňujte prach, který se průběžně usazuje na vnějších roštech, za pomoci kartáčku. 
Při výměně kazety odstraňte prach i na vnitřních deflektorech.
Poznámka: Zbytkový prach, který se hromadí v čisticí komoře, je úplně zbaven bakteriální nálože.
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MONTÁŽ NA STOJAN NA PODLAHU

- Zapojte napájecí kabel do sítě

- odšroubujte šrouby a odstraňte kryt okruhu
- zapojte dráty tak, jak je naznačeno
- vraťte do zařízení kazetu, kryt a uzavřete zařízení

- odstraňte podpůrnou konzolu
- otevřete dvířka zařízení
- odšroubujte 2 bezpečnostní šrouby
- odsuňte kryt nahoru a odstraňte jej z úchytu, poté jej vyjměte
- odšroubujte bezpečnostní šrouby a vyjměte kazety
- odstraňte kryty a k nim příslušné matice (8 mm)
-  za využití dodávané předlohy udělejte ve zdi 4 otvory (šrouby a hmoždinky nejsou dodávány, doporučujeme 

šrouby o průměrech 4,5 a 6 mm).
- připravte vruty a nechte je trčet ze zdi alespoň 5 mm
- pověste zařízení skrze otvory na spodu a dotáhněte šrouby
- připojte zařízení do napájecí sítě
- vraťte do zařízení kazety, kryt a uzavřete zařízení

LED SIGNALIZACE:
- BÍLÁ: běžný ruční provoz
- MODRÁ: běžný provoz přes Bluetooth® (modrá LED s čističkou připojenou 

k aplikaci SanificaAria; bílá LED při neaktivním připojení k aplikaci)
- ČERVENÁ: provozní chyba (zkontrolujte typ chyby v aplikaci SanificaAria 

nebo DOM-E)
 - uvOxy kazeta na konci životnosti – vyměňte kazetu 
 - „porouchaný ventilátor“ – zařízení musí být opraveno kvalifikovaným 

technickým servisem

Poznámka: Zařízení obsahuje dvě kazety uvOxy®. V případě ukončení život-
nosti jedné ze dvou kazet, čistička funguje se sníženým výkonem, dokud se neukončí životnost i druhé kazety. 
Vyměňte obě kazety co nejdříve.

TLAČÍTKO ON/OFF:
Zapnutí / vypnutí a ruční nastavení rychlosti ventilátoru.
- PRVNÍ STISK: rychlost 1 (1 pípnutí)
- DRUHÝ STISK: rychlost 2 (2 pípnutí)
- TŘETÍ STISK: rychlost 3 (3 pípnutí)
- ČTVRTÝ STISK: pohotovostní režim (dlouhé pípnutí)

Po výpadku proudu se zařízení VŽDY zapne na minimální rychlost.

MONTÁŽ NA ZEĎ S NAPÁJECÍM KABELEM

MONTÁŽ NA ZEĎ S NAPÁJENÍM

PROVOZ A NASTAVENÍ

A

B

B1

C

LIKVIDACE
Balení je vyrobeno z recyklovatelných materiálů. Likvidujte jej v souladu s předpisy o ochraně životního prostředí, 
ve tříděném odpadu. Dle Evropské směrnice 2012/19EU, nefunkční zařízení musí být zlikvidováno odpo-
vídajícím způsobem. Nesmí být zlikvidováno jako netříděný komunální odpad. Musí být odvezeno do 
recyklačního centra nebo zasláno zpět prodejci Beghelli. Recyklovatelné materiály použité v  zařízení 
mohou být vykoupeny, aby nedocházelo ke znečišťování prostředí. Pro více informací kontaktujte vaše 
místní středisko pro likvidaci odpadu nebo prodejce zařízení.

ON/OFF + SPEED

LED
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VÝMĚNA ČISTICÍ KAZETY uvOxy
®
 200

Pro správnou funkčnost zařízení SanificaAria musí být čisticí kazeta vyměněna po každých 12 měsících provozu 
a zařízení toto v každém případě signalizuje.
Pro zachování efektivity čištění, jako i  zajištění úplné absence ozonových emisi, které jsou škodlivé lidskému 
zdraví, používejte originální uvOxy® Beghelli kazety, také dostupné online (www.beghelli.it/story)

Selhání jedné nebo dvou uvOxy® kazet je okamžitě signalizováno rozsvícením červené LED, posláním zprávy do 
aplikace DOM-E a  rozsvícením ikony v  aplikaci Air Sanitizer. V  případě selhání jedné kazet čistička pokračuje 
v čištění za snížené efektivity. Pokud selžou obě kazety, spolu s předchozími varováními čistička vypne ventilátor 
a aktivuje opakující se periodický akustický signál: 3 pípnutí každých 30 minut. Obě kazety musí být VŽDY vymě-
něny, i pokud je nahlášena chyba jen jedné kazety.

Před výměnou kazety odpojte zařízení od napájení.

- otevřete dvířka zařízení
- odšroubujte dva bezpečnostní šrouby
- odsuňte kryt a odstraňte ho z úchytu a pak jej vytáhněte
- odšroubujte bezpečnostní šrouby a  poté vyměňte kazety pouze za originální náhradní díly uvOxy® Beghelli 

(kód 26721)
- vraťte zpět kryt, utáhněte dva šrouby a zavřete dvířka zařízení

Zařízení může být ovládáno lokálně přes Bluetooth® za pomoci aplikace SanificaAria a zároveň může být 
ovládáno také vzdáleně přes Wi-Fi za pomoci aplikace DOM-E Beghelli.

POUŽITÍ APLIKACE DOM-E Beghelli: 
Zařízení může být ovládáno (zapnuto / vypnuto) a nastaveno vzdáleně (3 rychlosti venti-
látoru a časovač zapnutí / vypnutí) přes aplikaci DOM-E Beghelli. Zařízení musí být při-
pojeno k 2,4 GHz Wi-Fi, aby toto bylo možné.
- stáhněte aplikaci DOM-E Beghelli (dostupná na App Store a Google Play) a aktivujte ji
- přidejte nové zařízení SanificaAria 200 do aplikace pomocí ikony „+“
- následujte instrukce v aplikaci pro připojení a konfiguraci WiFi připojení
- Jakmile bude aplikací vyžádáno, stiskněte tlačítko ON / OFF na zařízení pro alespoň 

6 sekund; ozve se rychlé pípání a LED bude blikat, což značí připojování zařízení. Na 
konci procesu, přibližně po dvou minutách, LED signalizuje běžnou funkčnost nebo 
chybu. Pokud je to nutné, opakujte připojení / konfiguraci.

V případě výpadku proudu, jakékoli nastavení časovače zadané aplikací DOM-E jsou ulo-
žena v cloudu a není třeba je resetovat.

Poznámka: Časovače nastavené v aplikacích SanificaAria a DOM-E se vzájemně nesynchronizují. Doporuču-
jeme používat pouze jeden ze dvou režimů časování.

D

POUŽITÍ APLIKACE SanificaAria Beghelli:
Zařízení může být zapnuto/vypnuto a  rychlost ventilátoru a  časovač zapnutí/vypnutí 
může být nastaven přes aplikaci Beghelli SanificaAria.
Chytrý telefon se připojuje k zařízení přes Bluetooth®:
- stáhněte aplikaci SanificaAria Beghelli (dostupná na App Store a Google Play) a akti-

vujte ji (není třeba registrace, aplikace funguje jako dálkový ovladač);
- přistupte k zařízení do vzdálenosti cca 2 metrů; jakmile čistička rozpozná přítomnost 

chytrého telefonu, menu v aplikaci se aktivuje, LED čističky začne svítit MODŘE a dál-
kový ovladač je funkční. Bluetooth® připojení zůstává aktivní tak dlouho, dokud je apli-
kace na popředí ve smartphonu; poté LED na čističce změní barvu na bílou.

V  případě výpadku proudu zařízení ztratí informace, které byly odeslány z  aplikace, 
včetně jakéhokoli nastavení časovače.
Aplikace signalizuje ukončení životnosti kazety specifickou ikonou.
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FONTOS

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS

- A készülék UV-C lámpát tartalmaz 
- FIGYELMEZTETÉS: NE kapcsolja be az UV lámpát, ha a készülék védőborítása nincs a helyén.
- A készülék csak a rendeltetésének megfelelően használható. Minden egyéb felhasználás 

rendeltetésellenesnek minősül és veszélyes lehet.  
- A készülék a jelen útmutatóban  leírtaktól eltérő használata vagy a védőborító sérülése UV-C sugárzást 

okozhat. 
- A szemet és a bőrt kis mennyiségű UV-C sugárzás is károsíthatja. 
- Olvassa el a használati útmutatót, mielőtt kinyitja a készüléket.
-  Kapcsolja ki és áramtalanítsa a készüléket, mielőtt Beghelli uvOxy® patront (kód: 26721) cserél benne.
- Ügyeljen arra, hogy ne kerülhessen apró tárgy a ventillátor rácsba, mert károsíthatja a ventillátort és tönkre 

teheti a készüléket. 
- NE használjon sérült készüléket.
- Amennyiben a készülék véletlenül leesik, ellenőrizze az UV-C lámpa megfelelő működését: a LED kijelző 

nem jelez-e zavart. (A piros LED nem világít).  
- Meghibásodás vagy nem megfelelő működés esetén ne próbálja megjavítani, hanem keressen fel egy 

szerződött szervízpartnert.
- A készüléket kizárólag beltérben szabad használni, a szabad levegőn nem. Minden más használat 

rendeltetésellenesnek minősül. 
- A készüléket nyolc évnél fiatalabb gyermekek, csökkent fizikai, szellemi vagy érzékelési képességű 

személyek, illetve megfelelő tapasztalattal vagy szükséges tudással nem rendelkezők csak felügyelet 
mellett használhatják, illetve abban az esetben, ha megfelelő tájékoztatást kaptak a készülék biztonságos 
használatáról és a használat lehetséges veszélyeiről. Gyermekeknek tilos a készülékkel játszani. A készülék 
tisztítása és karbantartása csak felnőtt felügyeletével történhet.

- A készüléket csak földelt rendszerhez szabad csatlakoztatni.
- Ne zárja el a levegő szabad áramlását a rácsozat elé helyezett tárgyakkal.
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SanificaAria 200 MŰSZAKI ADATOK (rendelési kód: 26702) 
Tápellátás: 90VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (2m hosszú vezeték)
Felvett teljesítmény:
-  <60W (alacsony sebességnél)
-  <65W (közepes sebességnél)
-  <75W (maximális sebességnél)
Felvett teljesítmény készenléti üzemmódban: < 1.5W
UV-C lámpa:  2 X TC 2G11 24W (összesen 48W) 
UV-C hullámhossz: 254nm
Levegőmennyiség tisztítása: 
- 200m³/h maximális sebességnél
- 150m³/h közepes sebességnél
- 100m³/h alacsony sebességnél
UV-C sugárzási: 14W
Ózonmentes UV-C lámpa
A patron élettartama: 12 hónap (folyamatos használat mellett). Amennyiben megfelelő időközönként cserél patront, 
a készülék tiszító tevékenysége folymatos marad. 
Zajszint: 
- 40dB(A) egy méter távolságból (alacsony sebességnél)
- 50dB(A) egy méter távolságból (közepes sebességnél)
- 59dB(A) egy méter távolságból (maximális sebességnél)
Súly: 13 kg (10 kg a tartó nélkül)
ON/OFF gomb és a ventillátor sebesség szabályozó (3 fokozat)
BLE felület helyi vezérlésre a SanificaAria Beghelli APP applikációval (Android és IOS)
Wi-Fi felület távoli vezérléshez DOME-E applikációval (Android és IOS)

RÁDIÓKOMMUNIKÁCIÓ MŰSZAKI JELLEMZŐK
Adásvételi lehetőség BLE (Bluetooth Low Energy) vezeték nélküli technológiával 
Frekvencia tartomány: 2,4GHz-2,4835GHz
RF: <100mW e.i.r.p.
WI-FI adásvétel
Frekvencia tartomány: 2.400-2.4835GHz
Wi-Fi standard: IEEE 802.11b/g/n ( 1-14 csatornák)
RF: <100mW e.i.r.p.

A Beghelli S.p.A ezúton nyilatkozik, hogy a vezeték nélküli adásvételre alkalmas 26702 kódjelű készülék megfelel 
az EU 2014/53/UE  előírásának.    A készülék EU Megfelelősségi nyilatkozatának teljes szövege megtalálható az 
alábbi linkeken:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
A készülék “szabad hozzáférésű” frekvencia tartományban működik.

KARBANTARTÁS
Karbantartás vagy tisztítás előtt bizonyosodjon meg arról, hogy a készülék kikapcsolt és 
áramtalanított állapotban van.

TISZTÍTÁS
Időnként tisztítsa meg egy puha kefével a külső rácsozatot a rárakódott portól. Amikor a patront cseréli, 
portalanítsa a belső tereket is. 
Megjegyzés: A tisztító térben összegyűlt por semmiféle baktériumot nem tartalmaz.
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ON/OFF + SPEED

LED

ÁRTALMATLANÍTÁS
A készülék csomagolása újrafelhasznált anyagból készült. Ártalmatlanítása a környezetvédelmi előírások 
szerint, külön gyűjtőben történhet. Az EU 2012/19/EU szerint a nem használt készüléket nem szabad  
a háztartási hulladékba dobni, hulladékudvarban vagy a Beghelli viszonteladóknál lehet leadni. A 
készülékben levő újrafelhasználható anyagokat leadhatja a hulladékudvarokban, így nem szennyezik a 
környezetet. Részletes információért keresse a készülék forgalmazóját vagy a hulladékgazdálkodással 
foglalkozó hatóságot.

TALPON ÁLLÓ VÁLTOZAT SZERELÉSE

- Csatlakoztassa a vezetéket az elektromos hálózathoz

- Csavarja ki a csavarokat és vegye le a doboz tetejét
- Végezze el a vezetékezést a jelzések szerint
- Tegye vissza a patronokat, a borítót és zárja be a készüléket

- Vegye le a tartóról
- Nyissa fel a készülék ajtaját
- Csavarja ki a két biztonsági csavart
- Tolja kicsit fel a borítót, vegye le a rögzítőről és emelje ki
- Csavarja ki a biztonsági csavarokat és vegye ki a patronokat-
- Vegye le a belső borítót és a rögzítő csavarokat (8mm-s kulccsal)
- Fúrjon négy lyukat a falba a sablon segítségével (a csomag nem tartalmazza a csavarokat és tipliket;  Ø 6mm 

tipli és Ø 4.5mm csillag csavar szükséges)
- Csavarja be a csavarokat a tiplikbe, legalább 5 mm maradjon a falon kívül
- Akassza fel a készüléket a lyukakon keresztül és húzza meg a csavarokat
- Csatlakoztassa a készüléket a hálózathoz. 
- Tegye vissza a patronokat, a borítót és csukja be a készüléket.

LED JELZÉSEK:
-  FEHÉR: szabályos kézi működés
- KÉK: szabályos működés Bluetooth® -n (Kék Led: a készülék SanificaAria 

applikációval csatlakozik, fehér Led: az applikáció kikapcsolt) 
- PIROS : működési zavar (ellenőrizze a zavar lehetséges okát a 

SanificaAria applikációval vagy a DOM-E segítségével):
 - “uvOxy patron lemerült” (cseréljen patront)  
 - “ventillátor meghibásodás” (a készüléket vigye szakszervízbe)

Megjegyzés: A készülék két darab uvOxy patront tartalmaz. Ha az egyik 
lemerül, a készülék csökkent  teljesítménnyel működik tovább, amíg  
a második patron aktív. Cserélje ki mindkét patront haladéktalanul.

KI/BE KAPCSOLÓ GOMB:
A  ventillátor ki és bekapcsolása és a ventilátor kézi beállítása
- ELSŐ NYOMÁS: Első sebesség (egy jelzőhang hallható))
- MÁSODIK NYOMÁS: Második sebesség (két jelzőhang hallható)
- HARMADIK NYOMÁS: Harmadik sebesség (három jelzőhang hallható)
- NEGYEDIK NYOMÁS: Készenléti állapot (Hosszú jelzőhang hallható)

Megjegyzés: A készülék a második fokozatnál kapcsol be. 
Áramkimaradás esetén a készülék MINDEN ESETBEN a legkisebb fokozaton indul újra.

VEZETÉKES FALI VÁLTOZAT SZERELÉSE

DIREKT BEKÖTÉSŰ FALI VÁLTOZAT SZERELÉSE 

MŰKÖDÉS ÉS BEÁLLÍTÁS

A

B

B1

C
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uvOxy® 200 FERTŐTLENÍTŐ PATRON CSERE

A fertőtlenítő patront évente kell cserélni, ill.,amikor a készülék jelzi a csere szükségességét, mert ennek hiányában  
a SanificaAria nem működik megfelelően. Mindig eredeti uvOxy® Beghelli patront használjon, annak érdekében, hogy 
a megfelelő fertőtlenítő hatást elérje és biztosan kizárhassa a káros ózon kibocsátás lehetőségét. A patron online is 
elérhető:  www.beghelli.it/store

Ha a két uvOxy® patron közül csak az egyik is hibásan működik, a készülék azonnal jelez: magán a készüléken piros 
LED gyullad ki, üzenetet küld a DOM-E App-ra a SanificaAria App-n egy ikon jelenik meg. Egy patron lemerülése esetén 
a készülék tovább működik, de kisebb teljesítménnyel. Ha mindkét patron üres, a készülék kikapcsolja a ventillátort és 

aktivál egy visszatérő hangüzenetet, félpercenként három hangjelzést.  MINDIG mindkét patront cserélni kell, 
akkor is , ha csak az egyik jelez zavart.

Kapcsolja ki és áramtalanítsa a készüléket mielőtt nekikezd a patroncserének.

- Nyissa fel a készülék ajtaját
- Csavarja ki a két biztonsági csavart
- Tolja kicsit fel a borítót, vegye le a rögzítőről és emelje ki
- Csavarja ki a biztonsági csavarokat, cserélje ki a patronokat eredeti uvOxy® Beghelli patronokkal (rendelési kód: 26721) 
- Tegye vissza a borítót húzza meg a csavarokat és csukja be a készülék ajtaját

A készülék vezérelhető a helyszínen Bluetooth®-n keresztül SanificaAria applikációval, ugyanakkor távolról 
Wi-Fi-n keresztül a DOM-E Beghelli applikációval is.

A Beghelli DOM-E applikáció használata: 
A Beghelli DOM-E applikációval a készülék távolról ki/bekapcsolható, a ventillátor  
sebessége (három sebesség) és az időzítő ki és bekapcsolása beállítható. Ehhez  
a használathoz a készüléknek 2.4GHz WiFi-hez kell csatlakoznia:
- töltse le a  Beghelli DOM-E applikációt (Apple store vagy Google Play) és aktiválja
- adja hozzá az új SanificaAria 200 készüléket a “+” ikon segítségével
- kövesse az applikáció útmutatását a Wi-Fi kapcsolat beállításához
- az App kérésére nyomja meg legalább hat másodpercig a készülék bekapcsoló  

gombját; erre gyors egymásutánban egy sor jelzőhang hallatszik és a LED villogni kezd, 
ami a kapcsolódási folyamatot jelzi. A folyamat végeztével, kb 2 perc múlva, a LED 
szabályos működési állapotot vagy esetleges zavart jelez. Amennyiben szükséges 
ismételje meg a csatlakozási/beállítási folyamatot.

Áramkimaradás esetén az időzítő DOM-E App-val elvégzett beállításai a felhőben  
megmaradnak, így nincs szükség újbóli beállításra 

Megjegyzés: A SanificaAria App-n és a DOM-E App-n keresztül elvégzett időzítő beállítások nem  
szinkronizálódnak egymással. Javasoljuk, hogy a beállításra válassza ki az egyik lehetőséget, így az  
esetleges zavar elkerülhető.

D

A Beghelli SanificaAria applikáció használata:
A Beghelli SanificaAria applikációval a készülék ki/bekapcsolható, valamint beállítható  
a ventillátor sebessége és az időzítő ki és bekapcsolása. 
Az okostelefon  Bluetooth® segítségével kapcsolódik a készülékhez:  
- töltse le a  Beghelli SanificaAria applikációt (Apple store vagy Google Play) és aktiválja 

(nincs regisztációhoz kötve, az applikáció úgy működik, mint egy távirányító);
- kb 2 méterre közelítse meg a készüléket, amint a készülék érzékeli az okostelefon  

jelenlétét az App menüje aktiválódik, a készülék kék LED felvillanással jelzi, hogy  
a távirányító működik.  Bluetooth® kapcsolat addig marad aktív, amíg az App a telefon 
kijelzőjén van, ezután a készüléken levő LED fehér színre vált.

Áramszünet esetén a készülék minden olyan beállítást elveszít, amit az App-n keresztül 
aktivált, pl. az időzítő beállítása.
Az App külön ikonnal jelzi, ha a patron lemerül.
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WAŻNE

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

- Urządzenie zawiera lampę emitującą promienie UV-C.
- UWAGA: NIE WŁĄCZAĆ lampy UV-C przy ściągniętej obudowie.
- Urządzenie może być użytkowane tylko zgodnie z jego przeznaczeniem. Każde inne użytkowanie będzie 

uznawane za niewłaściwe i może skutkować niebezpieczeństwem.
- Użytkowanie urządzenia niezgodnie z niniejszą instrukcją lub jego mechaniczne uszkodzenie może 

spowodować niekontrolowaną emisję promieniowania UV-C.
- Nawet najmniejsza dawka promieniowania UV-C może uszkodzić oczy i skórę.
- Zaleca się dokładne przeczytanie instrukcji przed pierwszym użyciem.
-  Przed wymianą kartridża (kod: 26721) urządzenie powinno zostać wyłączone z prądu.
- Zabronione jest wkładanie jakichkolwiek obiektów we wlot i wylot urządzenia, może to spowodować jego 

uszkodzenie.
- Nie zaleca się użytkowania uszkodzonego urządzenia.
- Przy upadku urządzenia należy sprawdzić, czy lampa UV-C nadal działa poprawnie (niebieska dioda).
- W przypadku awarii urządzenia nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy. W tym celu należy 

skontaktować się wyłącznie z autoryzowanym serwisem Producenta.
- Urządzenie TYLKO do użytku wewnętrznego! Każde inne użycie będzie uznawane za niewłaściwe.
- Urządzenie nie jest zabawką. Czyszczenie i konserwacja powinny odbywać się przy udziale osób dorosłych.
- Upewnij się, że urządzenie jest podłączone do uziemionego gniazdka.
- NIE ZATYKAJ przedmiotami otworów wentylacyjnych.
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SanificaAria 200 – PARAMETRY TECHNICZNE (kod: 26702)
Zasilanie: 90 VAC ÷256 VAC, 50÷60Hz (dwumetrowy przewód zasilający w komplecie)
Pobór mocy:
- <60W (minimalna prędkość)
- <65W (średnia prędkość)
- <75W (maksymalna prędkość)
Pobór mocy w trybie czuwania: < 1.5W
Lampa UV-C: 2 X TC 2G11 24 W (łącznie 48 W)
Długość fali UV-C: 254nm
Wydajność: 
- 200m³ / h przy maksymalnej prędkości
- 150m³ / h przy średniej prędkości
- 100m³ / h przy minimalnej prędkości
Moc promieniowania UV-C: 14W
Lampa UV-C wolna od ozonu 
Żywotność kartridżu: 12 miesięcy (przy ciągłym użytkowaniu). Regularna wymiana pozwala na działanie urządzenia 
przez długi czas
Poziom hałasu: 
- 40 dB (A) w odległości 1 m (minimalna prędkość)
- 50 dB (A) w odległości 1 m (średnia prędkość)
- 59 dB (A) w odległości 1 m (maksymalna prędkość)
Waga: 13 kg (10 kg bez wspornika)
Przycisk ON / OFF i regulacja prędkości wentylatora (3 prędkości)
Interfejs BLE do lokalnego sterowania za pomocą aplikacji SanificaAria Beghelli dla systemu Android i IOS
Interfejs Wi-Fi do zdalnego sterowania za pomocą aplikacji DOME-E dla systemu Android i IOS

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA KOMUNIKACJI RADIOWEJ
Urządzenie nadawczo-odbiorcze z technologią bezprzewodową BLE (Bluetooth® Low Energy) 
Zakres częstotliwości: 2,4Ghz - 2,4835GHz 
Moc RF: <100mW e.i.r.p.
Urządzenie nadawczo-odbiorcze WiFi
Zakres częstotliwości: 2.400-2.4835GHz
Standard Wi-Fi: IEEE 802.11b/g/n (kanały 1-14)
Moc RF: <100 mW e.i.r.p.

Beghelli S.p.A. oświadcza, że radiowe urządzenia nadawczo-odbiorcze są zgodne z Dyrektywą Europejską 
2014/53 / UE. Kompletna deklaracja zgodności UE dla tego urządzenia dostępna jest na stronie:
www.beghelli.it > area tecnica > download
www.beghelli.it/it/area-tecnica/strumenti/download
Urządzenia mogą być używane w ramach zasady „bezpłatnego użytkowania”.

KONSERWACJA
Przed czyszczeniem lub konserwacą upewnij się, że urządzenie jest wyłączone z prądu.

CZYSZCZENIE
Usuń kurz z zewnętrznej siatki używając szczotki. Podczas wymiany kartridża usuń kurz  
z zewnętrznego wywiewu. Czynności te należy wykonywać regularnie.
Uwaga: Resztkowe skupiska kurzu w komorze odkażającej są całkowicie wolne od bakterii.
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ON/OFF + SPEED

LED

MONTAŻ NA PŁASKIEJ POWIERZCHNI

- Podłącz urządzenie do prądu

- Odkręć śruby i zdejmij górną klapę urządzenia 
- Wykonaj okablowanie zgodnie ze wskazówkami
- Wymień kartridże, załóż klapę i zamknij urządzenie

- Zdejmij wspornik
- Otwórz klapę urządzenia
- Wykręć 2 śruby zabezpieczające
- Podnieś klapę, aby wyjąć ją z zatrzasku, a następnie ją wyciągnij
- Odkręć śruby zabezpieczające i wyjmij kartridże
- Zdejmij zewnętrzne osłony i odkręć śruby mocujące (użyj klucza 8 mm)
- Korzystając z dostarczonego szablonu, wywierć 4 otwory w ścianie (śruby i kołki nie są dołączone; zalecane 

kołki 6 mm i wkręty krzyżakowe 4,5 mm)
- Wkręć śruby w kołki, pozostaw w odległości co najmniej 5 mm od ściany
- Zawieś urządzenie przez otwory na spodzie i dokręć śruby
- Podłącz kabel zasilający do sieci
- Wymień kartridże, załóż klapę i zamknij urządzenie

SYGNAŁY LED:
-  BIAŁY: regularna obsługa ręczna
- NIEBIESKI: regularna praca z Bluetooth® (niebieska dioda: urządzenie jest 

połączone z aplikacją SanificaAria, biała dioda: aplikacja jest wyłączona)
- CZERWONY: awaria (sprawdzić możliwą przyczynę usterki za pomocą 

aplikacji SanificaAria lub DOM-E):
 - “Zużyty kartridż uvOxy” (wymień kartridż) 
 - “Awaria wentylatora” (urządzenie musi zostać naprawione przez specjalistyczny   
      serwis techniczny)

Uwaga: Urządzenie zawiera dwa kartridże uvOxy. Jeśli jeden z nich zostanie 
zużyty, urządzenie będzie nadal działać, jednak z mniejszą wydajnością, aż do zużycia się drugiego wkładu. 
Wymień oba kartridże tak szybko, jak to możliwe.

WŁĄCZNIK / WYŁĄCZNIK:
Włączanie / wyłączanie i ręczna regulacja prędkości wentylatora.
- PIERWSZE NACIŚNIĘCIE: Prędkość 1 (1 sygnał dźwiękowy)
- DRUGIE NACIŚNIĘCIE: Prędkość 2 (2 sygnały dźwiękowe)
- TRZECIE NACIŚNIĘCIE: Prędkość 3 (3 sygnały dźwiękowe)
- CZWARTE NACIŚNIĘCIE: Czuwanie (długi sygnał dźwiękowy)

Uwaga: Urządzenie włącza się z prędkością 2.
W przypadku awarii zasilania urządzenie zawsze uruchomia się z minimalną prędkością.

MONTAŻ NA ŚCIANIE Z KABLEM ZASILAJĄCYM

MONTAŻ NA ŚCIANIE

PRACA I REGULACJA URZĄDZENIA

A

B

B1

C

UTYLIZACJA
Opakowanie jest wykonane z materiałów nadających się do recyklingu. Utylizację należy przeprowadzić zgodnie  
z przepisami o ochronie środowiska, poprzez selektywną zbiórkę i utylizację. 
Urządzenie powinno być zutylizowane zgodnie z Europejską Dyrektywą 2012/19/EU, w odpowiednich centrach 
recyklingowych lub zostać odesłane bezpośrednio do przedstawiciela Beghelli. 
Utylizacja powinna odbywać się w sposób niezagrażający środowisku. 
Więcej informacji można uzyskać u swojego sprzedawcy lub bezpośrednio w firmie Beghelli.
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WYMIANA kartridża uvOxy
®
 200

Aby zapewnić prawidłowe działanie SanificaAria, wkład dezynfekujący należy wymieniać co 12 miesięcy pracy  
urządzenia oraz w każdym przypadku, gdy urządzenie o tym zasygnalizuje.
Aby zachować właściwy efekt dezynfekujący i wykluczyć możliwość szkodliwej emisji ozonu zawsze należy używać 
oryginalnych kartridży uvOxy® Beghelli. Kartridże dostępne są również na stronie www.beghelli.it/store 

Jeśli tylko jeden z dwóch kartridży uvOxy® działa nieprawidłowo, urządzenie natychmiast informuje o tym, zaświecając 
diodę na czerwono oraz wysyłając wiadomość do aplikacji DOM-E, a także poprzez sygnalizowanie odpowiednią ikoną  
w aplikacji SanificaAria. W przypadku awarii pojedynczego kartridża urządzenie nadal będzie pracować, jednak ze  
zmniejszoną mocą. W przypadku gdy oba kartridże są uszkodzone, oprócz wysyłania odpowiednich powiadomień,  
urządzenie wyłącza wentylator i aktywuje powtarzalne sygnały dźwiękowe: 3 sygnały dźwiękowe uruchamia-
ne co 30 min. ZAWSZE należy wymieniać oba  kartridże jednocześnie, nawet jeśli zgłaszana usterka dotyczy tylko  
jednego z nich.

Przed przystąpieniem do wymiany kartridży należy odłączyć urządzenie od zasilania

- Otwórz klapę urządzenia
- Odkręć 2 śruby zabezpieczające
- Podnieś klapę, aby wyjąć ją z zatrzasku, a następnie ją wyciągnij
- Odkręć śruby zabezpieczające i wymień kartridże tylko na oryginalne kartridże uvOxy® Beghelli (kod: 26721)
- Załóż z powrotem klapę, dokręć dwie śruby i zamknij urządzenie

Urządzeniem można sterować lokalnie przez Bluetooth® za pomocą aplikacji SanificaAria, a także zdalnie 
przez WiFi za pomocą aplikacji DOM-E Beghelli.

KORZYSTANIE Z APLIKACJI DOM-E Beghelli: 
Dzięki aplikacji Beghelli DOM-E można zdalnie włączać / wyłączać urządzenie, ustawiać 
prędkość wentylatora (trzy prędkości) oraz włączać i wyłączać regulator czasowy.  
W tym celu urządzenie musi być podłączone do WiFi 2,4GHz:
- pobierz i aktywuj aplikację DOM-E Beghelli (dostępna w sklepie Apple i Google Play)
- dodaj nowe urządzenie SanificaAria 200 do aplikacji za pomocą ikony „+”
- postępuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby nawiązać połączenie i skonfigurować 

połączenie WiFi
- na żądanie aplikacji naciśnij przycisk ON / OFF na urządzeniu przez co najmniej  

6 sekund; w tym celu emitowana jest seria krótkich sygnałów dźwiękowych,  
a dioda LED miga, informując o nawiązaniu połączenia. Pod koniec procesu, po około  
2 minutach, dioda LED sygnalizuje normalny stan pracy lub możliwą usterkę. W razie 
potrzeby powtórz proces łączenia / konfiguracji.

W przypadku awarii zasilania wszelkie konfiguracje regulatora czasowego ustawione za 
pomocą aplikacji DOM-E są przechowywane przez system chmury, dlatego nie ma potrzeby ich resetowania. 

Uwaga: Regulator czasowy ustawiony w aplikacji SanificaAria i aplikacji DOM-E nie synchronizuje się ze sobą. 
Aby uniknąć dezorganizacji, zaleca się używanie tylko jednego z dwóch trybów regulatorów czasowych.

D

KORZYSTANIE Z APLIKACJI SanificaAria Beghelli:
Dzięki aplikacji Beghelli SanificaAria można  włączać / wyłączać urządzenie, włączać  
i wyłączać prędkość wentylatora oraz regulatora czasowego
Smartfon łączy się z urządzeniem przez Bluetooth®:
- pobierz i aktywuj aplikację Beghelli SanificaAria (aplikacja dostępna jest w sklepie  

Apple i Google Play, nie podlega rejestracji, aplikacja działa jak pilot);
- podejdź do urządzenia na odległość około 2 metrów; gdy tylko urządzenie wykryje 

obecność smartfona, aktywuje się menu aplikacji, urządzenie zacznie migać nie-
bieską diodą, co oznacza, że   ekran zdalnego sterowania działa. Połączenie Bluetooth®  
pozostaje aktywne tak długo, jak długo aplikacja jest włączona na wyświetlaczu  
smartfona, po czym dioda LED na urządzeniu zmienia kolor na biały

W przypadku awarii zasilania urządzenie traci wszystkie ustawienia, które zostały 
aktywowane za pośrednictwem aplikacji, np. ustawianie regulatora czasowego.
Aplikacja sygnalizuje zużycie kartridża specjalną IKONĄ.
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